
 

  

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

       Παρασκευή 05/06/2026 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: Εκκρεμής αποζημίωση εξωτερικών φρουρών Ε.Σ.Κ.Ο.Ε. Χαλκίδας λόγω 
υπέρβασης πιστώσεων από υπηρεσιακές ανάγκες 

Κύριε υπουργέ, 

Στην απάντηση που δόθηκε στην υπ’ αριθ. 5134/08-05-2026 Ερώτησή μου, 
αναφέρεται ότι έχουν καταβληθεί οι πρόσθετες αμοιβές των εξωτερικών φρουρών 
που αφορούσαν εγκεκριμένες ώρες απασχόλησης.  

Ωστόσο, η απάντηση αυτή δεν έδωσε σαφή απάντηση στο ειδικό ζήτημα που τέθηκε 
αναφορικά με δεδουλευμένες αποδοχές εξωτερικών φρουρών του Ε.Σ.Κ.Ο.Ε. 
Χαλκίδας, οι οποίες προέκυψαν από αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες και, σύμφωνα 
με όσα έχουν τεθεί από το Σωματείο Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρούρησης Ε.Σ.Κ.Ο.Ε. 
Χαλκίδας, παραμένουν ανεξόφλητες λόγω υπέρβασης ή εξάντλησης των διαθέσιμων 
πιστώσεων των σχετικών κωδικών αποζημίωσης. 

Ειδικότερα, η προηγούμενη απάντηση περιορίστηκε στις πρόσθετες αμοιβές που 
τελούσαν εντός των εγκεκριμένων ωρών απασχόλησης, χωρίς το Υπουργείο να 
διευκρινίσει εάν υφίστανται ανεξόφλητες ώρες εργασίας που πραγματοποιήθηκαν 
λόγω αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών και δεν αποζημιώθηκαν εξαιτίας 
περιορισμών των σχετικών πιστώσεων. 

Κατά τα χρονικά διαστήματα από 01.06.2022 έως 30.06.2022 και από 25.12.2022 
έως 31.12.2022 προέκυψαν αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες για την ασφαλή 
λειτουργία του καταστήματος κράτησης, γεγονός που οδήγησε σε πρόσθετη 
απασχόληση εξωτερικών φρουρών και, σύμφωνα με τους εργαζόμενους, σε 
υπέρβαση των διαθέσιμων πιστώσεων για νυχτερινή εργασία, εργασία κατά τις 
αργίες και λοιπές πρόσθετες αποδοχές. 

Επειδή η καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών των εργαζομένων αποτελεί 
στοιχειώδη υποχρέωση της Πολιτείας. 
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Επειδή μέχρι σήμερα δεν έχει δοθεί σαφής απάντηση σχετικά με την ύπαρξη ή μη 
ανεξόφλητων ωρών και αντίστοιχων οφειλών. 

Ερωτάσθε, 

1. Καταγράφηκε κατά τα χρονικά διαστήματα 01.06.2022–30.06.2022 και 
25.12.2022–31.12.2022 υπέρβαση εγκεκριμένων πιστώσεων ή εξάντληση 
διαθέσιμων κονδυλίων στους σχετικούς κωδικούς αποζημίωσης για νυχτερινή 
εργασία, εργασία κατά τις αργίες και λοιπές πρόσθετες αποδοχές των 
εξωτερικών φρουρών του Ε.Σ.Κ.Ο.Ε. Χαλκίδας λόγω υπηρεσιακών αναγκών; 

2. Ποιος είναι ο ακριβής αριθμός ανεξόφλητων ωρών εργασίας ανά κατηγορία 
αποζημίωσης (νυχτερινά, αργίες, λοιπές πρόσθετες αποδοχές) και ανά 
χρονική περίοδο; 

3. Ποιο είναι το συνολικό ύψος των οφειλόμενων ποσών που αντιστοιχούν στις 
συγκεκριμένες ώρες εργασίας και πόσοι εργαζόμενοι επηρεάζονται; 

4. Έχουν εξασφαλιστεί οι αναγκαίες πιστώσεις ή έχει κινηθεί διαδικασία 
εξεύρεσης πρόσθετων πιστώσεων για την εξόφληση των συγκεκριμένων 
δεδουλευμένων; 

5. Ποιο είναι το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα καταβολής των οφειλόμενων 
ποσών στους δικαιούχους εργαζομένους; 

6. Σε περίπτωση που δεν προβλέπεται εξόφληση, ποια διοικητικά, 
δημοσιονομικά ή νομοθετικά εμπόδια επικαλείται το Υπουργείο για τη μη 
καταβολή δεδουλευμένης εργασίας που παρασχέθηκε για την κάλυψη 
υπηρεσιακών αναγκών; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

Καζάνη Αικατερίνη  

 




